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   دوم متوسطه (هشتم) پايه رياضي نهم فصل آزمون  نام و نام خانوادگي
  هادايره

  نمره آزمون

  آزمون كار  14 تعداد سؤال:  نام دبير:  دقيقه 90مدت:   12آزمون شماره 
 

  نمره  سؤالرديف
A.گزينه صحيح را مشخص كنيد  

  است. ...................شده است, اندازه هر كمان .كمان مساوي تقسيم  5در يك دايره كه به  -1
  (درجه 36الف    (درجه 45ب    (درجه 72ج    (درجه 50د  

  . شعاع دايره باشد خط بر دايره مماس است...................اگر فاصله خطي از مركز دايره .. -2
  (از بزرگترالف    (مساويب    (از كوچكترج    (نصفد  

  نقطه مشترك دارند. چنددر حالتي كه خط بر دايره مماس باشد, خط و دايره  -3
  (2الف    (1ب    (هيچج    (مشخص نيستد  

1اگر طول كماني  -4
  محيط دايره باشد طول آن برابر است با: 3

  (الف
3    (ب2

3    (ج3
2    (د3  

1  

B.درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد  
  نادرست    درست      اي است كه رأس آن روي مركز دايره باشد.زاويه محاطي زاويه -1
  نادرست    درست          گذرد قطر نام دارد.وتري كه از مركز دايره مي -2
  نادرست    درست      هاي محاطي مقابل به يك كمان با هم برابرند.هر دايره زاويه در -3
  نادرست    درست    كند.خطي كه از مركز دايره بر وتر دايره عمود شود آن وتر را نصف مي -4
  

1  

C
 

  جملات زير را كامل كنيد.
  . است...................شعاع دايره در نقطه تماس بر خط مماس .. -1
  اش است... دايره باشد مساوي كمان مقابل.................اي كه رأس آن روي .زاويهاندازه  -2
  . از شعاع دايره است...................خط .. آن اگر يك خط دايره را قطع نكند فاصله مركز دايره از -3
  .. نام دارد....................شود .مي وصلكمان  يك در هر دايره، پاره خطي كه به دو سر -4
  

1  

D
1.

  سؤالات تشريحي:
= يا  يا  <هاي زير را با علامت نام دارد. رابطه d   ,OHفاصله مركز دايره تا خط سانتي متر است. 5/1هاي زير مساوي ايرهدشعاع 

 كامل كنيد. >

  
OH OH OH1/ 5 1/ 5 1/ 5    

  

5/1  
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  نمره  سؤالرديف
بر دايره مماس است.  MNدر هر شكل   .2

  اندازه زاويه خواسته شده را بنويسيد.
  

  
 
  

  

1  

از هر يك از اين نقاط تماس را به  Bايم فاصله نقطه مماس بر دايره رسم كرده دو Bالف) از نقطه .3
  دست آوريد.

  آيد؟اي از پاسخ سؤال فوق به دست ميب) چه نتيجه
  

  

1  

  به دست آوريد.در هر شكل را  aاندازه در هر شكل خط  بر دايره مماس است .4
        

  
  
  
  

    

2  

ر كند بر آن وتپاره خطي كه مركز دايره را به وسط وتري در دايره وصل ميبا ارائه دليل توضيح دهيد .5
  عمود است.

 يعني طبق شكل مقابل(
1H  90(  

  
  

  

1  

  مجهول را در هر هايو زاويه هااندازه كمان.6
  شكل پيدا كنيد. 

  
  
  

                           
  

25/1  

  ؟ (با دليل توضيح دهيد.) AH=BH عمود شده است. آيا   ABاز مركز دايره بر وتر   OHخط .7
  
  
  
  

  

1  
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  نمره  سؤالرديف
  يك شش ضلعي منتظم را در دايره مقابل رسم كنيد..8

  
  

  

1  

فرض كنيد در دايره مقابل .9 AB CD  با دليل توضيح دهيد چرا وترهايAB  وCD  .برابرند  
  
  

  

1  

  در هر شكل اندازه زاويه و كمان مجهول را پيدا كنيد..10

                
    

   
.... .... .... .... ....

.... .... .... ....

A D A D A

B B BC B

    

     

25/2  

  اندازه زاويه و كمان خواسته شده را پيدا كنيد. .يك پنج ضلعي منتظم است،  ABCDEپنج ضلعي.11
 

 
 .... ....A DE   

  

1  

رسم كنيد. ABالف) سه زاويه محاطي مقابل به كمان .12
  

  0توان رسم كرد؟مي ABب) چند زاويه محاطي ديگر مقابل به كمان 
  

1  

  اي از يك دايره است.شكل مقابل بريده.13
   توانيم قطر آن را به دست آوريم.توضيح دهيد چگونه مي

  گذرد)وتر در دايره از مركز دايره ميوسط (هر خط عمود بر 

1  

  بنويسيد.  xخواسته شده را بر حسبدر هر شكل اندازه زاويه و كمان .14

                                                          
  
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